opusdei.org

Обрести свой путь

Святой Хосемария помог мне обрести себя, найти смысл в своих делах и спокойно делать свое дело.

03.02.2010

Величайшее чудо жизни, которое дарует нам Господь, лишь начало пути. И на этом пути к Царству Божию мы все равны, в какой бы семье не родились. Поэтому так важно найти для себя ответы на вопросы: «Кто я?», «Зачем я живу?».

Мой друг как-то рассказал: «когда я закончил учебу в университете, мне казалось, что я очень востребован, что вот-вот подъедет солидная машина и генеральный директор крупной компании скажет "добро пожаловать на работу". Но шли дни, а машина так и не появилась. Потребовалось немало времени, чтобы найти работу. Тогда казалось, его величество Случай вмешался в жизнь. Это не была работа по специальности, что в наше время не редкость, но зато мой друг сделал неплохую

Похожая история случилась и со мной. После того, как окончил исторический факультет, несколько лет приходилось совмещать работу над кандидатской диссертацией в аспирантуре и случайные заработки. За несколько месяцев

карьеру.

до защиты диссертации я пришел в журналистику; с тех пор успел поменять пару рабочих мест и в целом все складывалось неплохо. Но чего-то не хватало. Я редко получал моральное удовлетворение от своего труда, считал, что могу сделать больше и интересней, но начальству это не нужно. Так не могло продолжаться вечно. И я стал искать что-то, что помогло бы мне найти выход из этого тупика, найти себя. Однажды я нашел в интернете несколько цитат из книг Св. Хосемарии. Всего несколько строк, но они цепляли, побуждали действовать. Казалось, они написаны именно для меня: «Он писал мне: "Мой идеал так огромен, что уместится разве что в море!" - Я ответил: "А Дарохранительница слишком маленькая? А мастерская в Назарете - слишком заурядная?"».

Есть такой эффект в портретной живописи – кажется, что изображенный персонаж смотрит именно на вас и если вы двигаетесь, то его глаза двигаются тоже. Так случилось и здесь. Книги Эскривы написаны не для всех, они написаны для каждого.

Увидеть смысл в любом, самом скучном, рутинном действии. Казалось бы это не ново, этой истине тысячи лет, но когда читаешь «Пред Богом никакая работа сама по себе – не мала и не велика. Всякое дело обретает цену Любви, с которой его выполняют», она становится как никогда актуальной.

После того, как изменилось отношение к работе, изменилось и ее качество, а вместе с тем и моя востребованность. Но самое главное, изменилось понимание того зачем я все это делаю.

Прочитав и прочувствовав книги св. Хосемарии, уже невозможно халтурить, что-то делать «для галочки», потому что наши дела – для Господа. Как пишет Эскрива, «мы не в праве предложить Господу то, что выполнено небезупречно, без внимания к мельчайшим деталям, без стремления к совершенству».

Так Святой Хосемария помог мне обрести себя, найти смысл в своих делах и спокойно делать свое дело.

Сергей Бизюкин, Рязань

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ ru-ru/article/obresti-svoi-put/ (12.12.2025)